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ATA DA SEXTA ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

 
 

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JATOBÁ, REALIZADA 
AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZES-
SETE, ÀS DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NA SEDE PROVISÓRIA, 
SITUADA NA RUA RIO FORMOSO, NÚMERO VINTE E UM, CENTRO, JATOBÁ, 
PERNAMBUCO. Estavam presentes à Sessão os vereadores: Cleomar Diomédio 
dos Santos, Eduardo Gomes de Sá Júnior, José Dantas de Lima, Jailton Pereira da 
Silva, José Ronaldo do Nascimento, José Marcionilo de Barros Filho, Mardônio To-
lentino Varjão, Nilson Oliveira Costa e Sandro Rogério Gomes Barbosa. A Sessão 
foi presidida pelo vereador, Cleomar Diomédio dos Santos que constatando quo-
rum legal, declarou “Em nome de Deus” aberta a Sessão. Em seguida, a funcioná-
ria Marlene Alves Rangel, fez a leitura da ata ordinária do dia três de outubro de 
dois mil e dezessete. Em seguida, a ata foi colocada em discussão. Não havendo 
pronunciamento, foi colocada em única votação sendo aprovada por unanimidade. 
Em seguida, o vereador Eduardo Gomes de Sá Júnior pediu vistas ao Projeto de 
Lei nº 011/2017 para algumas correções. Prosseguindo, leitura do Ofício Gabinete 
Nº 423/2017 que encaminha o Projeto de Lei Nº 013/2017 e Projeto de Lei Nº 
014/2017. Na seqüência, leitura do Projeto de Lei Nº 013/2017 Ementa: Dispõe 
sobre o Plano Plurianual, para o quadriênio 2018/2021 e dá outras providências, 
que foi baixado as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finan-
ças e Orçamento. Em seguida, leitura do Projeto de Lei Nº 014/2017 Ementa: Esti-
ma a receita e fixa a despesa para o exercício de 2018, que foi baixado as Comis-
sões de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamento. Continu-
ando, leitura da Emenda Modificativa Nº 001/2017, de autoria do Poder Legislativo, 
ao Projeto de Lei Nº 014/2017, que foi baixada as Comissões de Legislação, Justi-
ça e Redação Final e de Finanças e Orçamento. Em seguida, leitura da Emenda 
Modificativa Nº 002/2017, de autoria do Poder Legislativo, ao Projeto de Lei Nº 
014/2017, que foi baixada as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e 
de Finanças e Orçamento. Prosseguindo, leitura da Emenda Modificativa Nº 
003/2017, de autoria do Poder Legislativo ao Projeto de Lei Nº 014/2017, que foi 
baixada as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Or-
çamento. A palavra foi facultada aos vereadores. Com a palavra o vereador Jailton 
Pereira da Silva cumprimentou a todos os presentes e falou dos problemas que a 
comunidade Pé de Serra vem sofrendo devido à seca e a falta de abastecimento 
das cisternas. Quis saber também se o Executivo havia solicitado o retorno do 
abastecimento pelo exército de forma complementar. Prosseguindo, questionou a 
quantidade de lixo e entulhos nas ruas e avenidas, querendo saber por que não 
estava sendo feita a limpeza. Mais uma vez falou da limpeza externas das escolas, 
principalmente da zona rural, bem como limpeza dos cemitérios. Em seguida, co-
mentou a precariedade da iluminação pública de Umburanas, Martelo e Malhada 
Grande, fazendo um apelo a gestora municipal no sentido de buscar realizar manu-
tenção corretiva e preventiva. Prosseguindo, de modo verbal, pediu a manutenção 
da iluminação externa do hospital bem como, da placa que o identifica. Em segui-
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da, criticou áreas descobertas de atendimento de Agente Comunitário de saúde, 
pedindo providencia por parte da secretária de Saúde. Por fim, sabendo que as 
contas do Banco do Brasil mudaram, quis saber se o setor pessoal da prefeitura iria 
solicitar uma lista das contas alteradas ao banco ou se cada funcionário terá que 
informar para poder receber seu pagamento. Com a palavra o vereador José Dan-
tas de Lima cumprimentou a todos os presentes e solidarizou com os problemas 
abordados pelo edil Jailton Pereira da Silva lamentando que os problemas ainda 
permaneçam. Em seguida, apelou a prefeita, através do líder do governo, para que 
seja dado uma atenção maior aos problemas municipais. Prosseguindo, destacou 
que as principais ruas de acesso a Itaparica era só buraco e sabia que era pratica-
mente impossível que a prefeita sozinha resolvesse tal problema devido a falta de 
recurso, então sugeriu que retomassem a negociação com CHESF sobre a transfe-
rência de Itaparica para o município de Jatobá, pois nessa negociação estava inclu-
ído recursos para recuperação dessas vias. Sobre o rezoneamento eleitoral, o que 
implicou os eleitores de Jatobá, a partir de 09 de outubro, ter que se reportar ao 
cartório eleitoral de Tacaratu, disse que estava pleiteando uma melhoria, pois re-
verter essa decisão era impossível. Por fim, disse que estava sendo votado pelo 
Pleno Tribunal Regional Eleitoral, a possibilidade de, mesmo sendo vinculados a 
Tacaratu, os eleitores de Jatobá, continuarem a ser atendidos em Petrolândia e só 
os partidos e advogados de partidos, se reportariam a Tacaratu, acreditando que 
isso iria dar certo. Com a palavra o vereador Eduardo Gomes de Sá Júnior cum-
primentou a todos os presentes e registrou a presença do ex vereador o Sr. Eraldo 
José de Souza. Prosseguindo, reforçou a necessidade da prefeita olhar com mais 
carinho para a questão da iluminação pública de Jatobá, pois sabia que podia se 
fazer alguma coisa de forma paliativa. Prosseguindo, pediu o apoio aos pares 
quanto à questão do transporte universitário que desde 17 de janeiro do corrente 
ano, vem fazendo cobranças e nada foi resolvido. Em seguida, de forma urgente, 
pediu para realizar manutenção nas escolas municipais, citando a precariedade da 
Escola Airton Senna que esta infestada de cupins, pedindo que o pessoal da infra 
estrutura, fossem analisar a situação, bem como, que se faça uma dedetização, 
pois há casos de barbeiros. Por fim, sobre a entrada de Itaparica, cheia de buracos, 
sugeriu a prefeita comprar asfalto frio para fazer um trabalho paliativo, pois não 
requeria muita despesa e os vereadores se responsabilizariam em arrumar o pes-
soal para aplicação. Novamente com a palavra o vereador Jailton Pereira da Silva 
informou que dia 28, iniciava-se a Copa da Tilápia, com apoio de todos os vereado-
res no sentido de fortalecer e recuperar o esporte local, o qual convidava a todos a 
prestigiarem e que será realizado no campo de Jatobá no horário das 16:00h. Com 
a palavra o Presidente da Mesa Diretora fez uma correção do horário que será as 
14:30h, frisando a importância da participação dos munícipes. Em seguida, regis-
trou a presença da Policia Militar e representantes do Projeto Amigos em Ação que 
logo após a sessão conversarão com os vereadores. E nada mais havendo a tratar, 
o Presidente da Mesa Diretora declarou “Em nome de Deus“ encerrada a sessão, 
convidando a todos para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 07 de 
novembro de 2017. Eu, Gislaine Maria Araújo Santana, lavrei a presente Ata, que 
depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal 
de Jatobá, Pernambuco. Sala das Sessões, aos 24 de outubro de 2017. 
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_________________________________ 

Cleomar Diomédio dos Santos 
Presidente  

 
 

_______________________________ 
Mardônio Tolentino Varjão  

1o Secretário  

_______________________________ 
José Ronaldo do Nascimento 

2o Secretário  
 


